

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 23 ianuarie 2024**

Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

Doamna consilier Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri Miluță Timofti și Petru Taielup sunt prezenți în sală.

Doamnele consilier Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Marius Petru Rogojinschi și Miluță Timofti votează verbal.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

În cadrul ședinței a fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 17/23 ianuarie 2024 privind aprobarea utilizării sumei de 6.381,10 mii lei din excedentul bugetului local constituit la finele anului 2023 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2024, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 18/23 ianuarie 2024 privind aprobarea tarifelor de acces, fără TVA, la facilitățile oferite de obiectivele din administrarea Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3, nr. 4 și nr. 5 și cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marcel Gheorghiu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 19/23 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare acoperiș atelier Liceul Dimitrie Negreanu”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 20/23 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare șarpantă Grădinița 6”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 21/23 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare acoperiș corp

C1 – Liceul de Științe ale naturii Grigore Antipa” , cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 22/23 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Dezvoltarea rețelei de școli verzi – Reabilitare/renovare energetică – Școala gimnazială Grigore Antipa”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Ședința se încheie la ora 15,13.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Silvia Carmen Diaconu

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache